

实现运动成绩和精神文明双丰收

——杭州亚残运会中国代表团综述

新华社杭州10月28日电 杭州亚残运会28日落幕,在本次运动会上,中国残疾人运动员顽强拼搏、超越自我,既创造了中国代表团参加亚残运会以来的最好成绩,又绽放出自强不息、善良勇敢的人性光芒,实现了运动成绩和精神文明双丰收。

□论剑

生命的礼赞 奋进的强音

圣火熄灭,杭州第4届亚残运会正式落幕。书写赛场历史、演绎生命奇迹的运动员们,互道珍重,乘梦高飞。

心相约,梦闪耀。亚残运会是亚洲残疾人运动员最为期待的梦想舞台。来自亚洲44个国家和地区的3000多名运动员相聚中国杭州,奏响竞技体育更快、更高、更强的华美乐章,呈现亚洲人民和平友爱、交流互鉴的动人气象,凝聚起包容和谐、团结奋进的磅礴力量。

当“无腿飞鱼”在水中飞翔,当“独臂枪手”百步穿杨;当“刀锋战士”冲向终点,当盲人骑手破风疾行……他们无畏无惧、奋勇争先,呈现了直击心灵的精彩瞬间,创造了超越自我的纪录与传奇。他们是竞技场上的强者,是奥林匹克精神的标尺。

他们也是命运的主宰,诠释着奋斗的意义和生命的价值。人生之路漫长曲折,难免坎坷。自尊、自信、自立、自强的残疾人运动员激励着世人:身体可能残缺,但人生仍然可以出彩;梦想虽然遥远,但努力浇灌终会开花。面对困难和挫折,不畏惧,不退缩;跨过去,就是一番新天地。

今天的中国,残疾人体育事业翻开了新篇章。在残奥会、亚残运会等国际竞技舞台上,中国残疾人运动员以超越自我、顽强拼搏的精神持续创造优异成绩。与此同时,体育运动已逐渐融入更多残障人士的日常生活,形式多样、内容丰富的残疾人健身活动在各地广泛开展。中国已将残疾人体育纳入国家发展战略和残疾人事业发展规划,加强残疾人体育权益法治保障,健全残疾人体育工作机制,残疾人体育发展保障机制不断完善。体育,已成为残疾人增强体质、康复身心、展现自我、参与社会、全面发展的有效途径。

随着社会和科技的进步、政策和制度的完善,中国残疾人在康复、就业、教育等方面也得到了更好的保障和服务。残健融合迎来崭新局面,残疾人同样是新生活、新时期的建设者、享有者。

乘梦飞,再相约。杭州亚残运会闭幕了,残疾人体育和残疾人事业迎来了新的开始。让我们铭记动人的瞬间,怀着对生命的礼赞,凝聚奋进的力量,共创更加和谐美好的未来。新华社



图为中国代表团旗手蒋裕燕(左前)在闭幕式上入场

创造参加亚残运会以来最好成绩

据统计,中国代表团439名运动员参加了本届赛事390个小项比赛,除了获得214金167银140铜共521枚奖牌之外,还打破世界纪录13次、亚洲纪录35次。

中国代表团在田径、游泳等传统强项中延续辉煌。田径选手文晓燕在女子100米T37级、女子200米T37级以

及女子跳远T37/38级三项比赛中,全部以刷新世界纪录的成绩夺冠。闭幕式旗手、游泳选手蒋裕燕收获女子100米仰泳S6级金牌等7金1铜共8枚奖牌,是参赛选手中获得金牌和奖牌最多的选手。

中国轮椅击剑队堪称“梦之队”,拿下全部18枚金牌中的16枚。举重项目的20枚

金牌也有14枚被中国队收入囊中。

中国选手在新项目上也取得突破。中国队在草地掷球项目中斩获7金4银3铜,位列该项目奖牌榜榜首。杭州亚残运会是中国队首次参赛。主教练刘国强介绍,队伍从建设场地、组队训练至今不过两年多时间。

展现自强不息精神风貌

全力以赴,互相尊重,彼此共情。在本届亚残运会征程中,中国运动员绽放的生命力量 and 人性光辉比金牌更加耀眼。

“这里!我家!我玩命地坚持!”李樟煜夺得自行车男子个人C1级3000米追逐赛金牌后的话,让人动容。35岁的他在本次赛事中共获得3枚金牌,他的笑容极具感染力,“我希望能够通过比赛把自强不息的奋斗精神传递给更多的人”。

游泳选手郭金城失去了双臂,他的竞赛方式——用头撞向池壁,在网络上引起一片惊叹。郭金城说,一开始练习

时,头顶常常起包、出血,后来练多了,慢慢习惯了,也会适当控制撞击的力度。“但像亚残运会、残奥会这种世界大赛,输赢就在零点几秒,没有人会在最后冲刺时刻保留、控制,都是咬着牙奋力撞上去。”

由于排名前两位的伊朗选手因检录迟到被取消成绩,林思彤在女子标枪F56级比赛中递补获得金牌,但她说,自己并没有因此而更开心。“当时(宣布推迟颁奖的时候),我在运动员等候区看到两位伊朗选手在哭。”林思彤脸上流露出错愕与惋惜。得知自己将递补获得金牌时,她用“惊讶”而非“惊喜”描述自

己的反应。她说,其实有些替对手感到遗憾和难过。

中国残疾人体育代表团副团长兼秘书长赵素京表示,进入新时代以来,我国残疾人体育事业取得了令人瞩目的成就,充分体现了中国式现代化发展和中国人权保障的显著成就。杭州亚残运会再次提供了展示残疾人事业进步成就、推动残疾人事业全面发展的重大机遇。

自新中国成立以来,中国残疾人体育从无到有,从弱到强。在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程中,残疾人体育事业必将迎来新突破、书写新传奇。

○拜仁狂取8进球横扫对手登榜首

新华社柏林10月28日电 2023-2024赛季德甲联赛28日进行第9轮的6场比赛,十人拜仁慕尼黑队主场8:0横扫九人“升班马”达姆施塔特队,升至积分榜榜首。凯恩贡献三射一传,上演“帽子戏法”。

拜仁主场迎战达姆施塔特的比赛中,去年冬天滑雪受伤的门将诺伊尔在阔别德甲350天后复出。诺伊尔职业生涯中在德甲出场478次,获得323场胜利。

双方上半场是“红牌竞赛”。主队的基米希、客队的贾苏拉和马格利察都得到“直红”被罚出场。其中基米希在开场第4分钟被罚出场,是拜仁队史上自1997年10月15日后最快得到红牌的球员。

下半场拜仁开启疯狂进球模式。凯恩贡献三射一传,上演“帽子戏法”;萨内和穆夏拉分别打入两球,替补登场的穆勒贡献两传一射。拜仁8:0横扫达姆施塔特,积23分升至榜首。少赛一场的勒沃库森积22分。

德甲当天另外一场大比分胜利来自莱比锡,他们主场6:0大胜科隆,位居积分榜第4名。比利时边锋奥彭达打入两球,本赛季9轮比赛打入8球,为全队最高。莱比锡本赛季全队9轮打入25粒进球,为队史上同阶段进球最多。

□体坛简讯

●当地时间28日,2023-2024赛季短道速滑世界杯第二站继续在加拿大蒙特利尔进行,中国队夺得2000米混合接力冠军,这也是中国短道速滑队继首站比赛摘得该项目金牌后再次夺冠。

●昨天,在2023赛季中超联赛的一场焦点战役中,上海海港主场1:1战平山东泰山,提前一轮获得中超冠军。

分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 服务热线 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号口碑

生活广场

刊登热线:6630888

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888